В Хабаровском крае природоохранной прокуратурой принято участие в школьном городском конкурсе, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

[bookmark: _GoBack]Ежегодно десятки классов из школ города Комсомольска-на-Амуре соревнуются за право называться лучшим классом года. В этом году этот конкурс был посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.
В жюри конкурса приняла участие старший помощник Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора Александра Орлова.
Командам на состязании предстояло пройти три этапа, состоящие из визитной карточки, домашнего задания, а также эрудиционного конкурса на тему: «Комсомольск-на-Амуре в годы Великой Отечественной войны».
Участники конкурса показали успехи в учебе, спорте, сплоченность своих коллективов, разносторонние увлечения, а также представили яркие, красочные и трогательные номера, раскрывающие трудности на передовой и в тылу.
По результатам конкурса природоохранной прокуратурой вручены памятные подарки победителям в младшей возрастной категории.
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